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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα συνέδρια για τη νεανική επιχειρηματικότητα, που σηματοδοτούν την τελική φάση του
έργου "Νέοι Επιχειρηματίες σε Περίοδο Κρίσης", το οποίο χρηματοδοτείται από το
πρόγραμμα Erasmus+, πρόκειται να πραγματοποιηθούν τον Σεπτέμβριο στις έξι χώρες
εταίρους: Βουλγαρία, Ελλάδα, Ιταλία, Βόρεια Μακεδονία, Πολωνία και Ρουμανία.

Στη χώρα μας, την Ελλάδα, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 26 Σεπτεμβρίου 2023 στο
Alma Mater και οικοδεσπότης θα είναι η ΕΚΟ Ελλάδος. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η
κεντρική ομιλήτρια Νικολέτα Ρεκατσίνα, ιδρύτρια του Openous, θα μοιραστεί το
επιχειρηματικό της ταξίδι!

Το επερχόμενο συνέδριο για τη νεανική επιχειρηματικότητα αποσκοπεί στην πλήρη
γνωστοποίηση των τελικών αποτελεσμάτων του έργου σε εκπαιδευτικά ιδρύματα,
εκπροσώπους επιχειρήσεων, νέους επιχειρηματίες, εργαζόμενους σε νέους και νέους που
ενδιαφέρονται για την επιχειρηματικότητα. Τέλος, η εκδήλωση θα προσφέρει την ευκαιρία για
δικτύωση μεταξύ των ενδιαφερομένων μερών.

Κατά τη διάρκεια του ενάμιση σχεδόν έτους διάρκειας, εκατοντάδες νέοι ηλικίας 18 έως 30
ετών συμμετείχαν στις προγραμματισμένες δραστηριότητες που αποσκοπούσαν στην
τόνωση του επιχειρηματικού πνεύματος και την ανάπτυξη καινοτόμων ιδεών μετά την κρίση
που προκάλεσε ο Covid-19. Στους στόχους του έργου περιλαμβάνονται η ανάπτυξη της
ικανότητας των εργαζομένων στους νέους και των οργανώσεων νέων, η προώθηση
επιτυχημένων επιχειρηματικών πρακτικών και η δημιουργία πόρων μη τυπικής κατάρτισης
για την επιχειρηματικότητα και τον ακτιβισμό των νέων.

Στο συνέδριο θα παρουσιαστούν επίσης οι πόροι από το έργο YETC, δηλαδή το σχέδιο
δράσης για την προώθηση της επιχειρηματικής δεξιότητας και μάθησης, μια βάση δεδομένων
και μια συλλογή βίντεο με 54 βέλτιστες πρακτικές νέων επιχειρηματιών, ένας εμπνευσμένος
οδηγός με βέλτιστες πρακτικές, μια εργαλειοθήκη κατάρτισης με 30 μη τυπικά εργαλεία και
ένα διαδικτυακό μάθημα - Επιχειρηματικότητα για νέους.

Ελάτε μαζί μας στις 26 Σεπτεμβρίου 2023 και μάθετε περισσότερα για την
επιχειρηματικότητα.

Ελάτε κοντά μας!

yetcproject.eu


